

Развитие всероссийского движения ЮИД

Официальным днем рождения движения юных инспекторов принято считать 6 марта 1973 года. В этот день постановлением секретариата ЦК ВЛКСМ, Коллегии Министерства внутренних дел СССР, Коллегии Министерства просвещения СССР было утверждено Положение о создании отрядов Юных инспекторов движения. К концу 1973 года в целом по СССР насчитывалось уже около 14 тыс. отрядов юных инспекторов. Основано оно с целью формирования у детей специальных знаний и практических навыков безопасного поведения на дороге, воспитания у них гражданственности и ответственности, вовлечения школьников в работу по пропаганде безопасного поведения на дорогах и улицах среди детей младшего и среднего возраста инспекторов движения. ЮИДовскому движению более 40 лет с его дня запуска. За эти годы благодаря участию в отрядах юных инспекторов движения тысячи ребят получили первичные навыки дорожной безопасности



В Ярославле на базе школы №29 так же существует данное движение с 2007 года. Как известно 23 по 30 мая проводился первый на территории города конкурс-фестиваль юных инспекторов движения «Безопасное колесо».

Целями и задачами Всероссийского конкурса являлись

- воспитание законопослушных участников дорожного движения;
- профилактика детской безнадзорности и беспризорности;
- пропаганда здорового образа жизни;
- закрепление у подростков знаний Правил дорожного движения;
- привлечение детей и подростков к участию в пропаганде Правил дорожного движения;
- вовлечение несовершеннолетних в отряды юных инспекторов движения.



По сегодняшний день движение ЮИД все так же существует и не перестает радовать своей программой не смотря на пандемию коронавируса, а слеты и различные мероприятия проходят онлайн.